

还路于民 和快递车占道说“再见”

家住金九华府小区的市民吴先生向《如皋零距离》栏目反映：最近一段时间，小区南门口的顺丰快递送件车明显比之前多了，每次从旁边经过都很不方便、也不安全，究竟是怎么回事呢？对此，市融媒体中心记者进行了实地走访。

上午七点半，记者来到顺丰速运金九华府网点时，店门口已经停了一辆货车和将近20辆快递送件车，不仅将人行道占满，还占据了非机动车道的部分位置。快递员们正在网点前的人行道和盲道上分拣快递，非机动车道被送件车占据了一半。此外，记者还在现场观察到，这个网点门口的福寿路路段正好是一段下坡路，经过此处的车辆速度都比较快，存在较大的安全隐患。

“本来这里就是公共区域，现在这些车停在这儿，我们走路都不方便，而且也很不安全。”住在附近的市民陈大爷告诉记者，福寿路是周边小区车辆出行的必经之路，快递送件车随意停放，不仅占道阻碍交通，还影响了市容。

在了解现场情况后，记者联系了顺丰速运如皋片区负责人杨经理，“618活动期间，我们网点每天的收件量从2000多件涨到了3000多件，派件量也由原来的2000多件变成4000件左右，所以我们临时增投了七八辆电动车，过来协助收派件。”据杨经理所说，顺丰速运金九华府网点业务覆盖了大半个主城区，承担了西至人民医院、东至如皋火车站片区的快递取派业务，虽然公司已经承租了

400平方米的店铺，可是一旦遇到收收件高峰期，占道分拣问题还是不可避免。

随后，记者联系市邮管局反映情况，同时针对送件车占道的问题，记者也分别联系了市城管局和市公安局。经过详细了解，三家单位安排了相关工作人员一起前往网点。市城管局执法人员现场督促送件车驶离盲道；交警作出安全提醒，要求该网点在高峰期安排人员，疏导送件车停放；市邮管局则要求快递公司尽快给出整改方案。

“端午节后，我们会把之前增投的车辆都撤出去，同时，新的网点也在选址中。”经过沟通，杨经理告诉记者，目前，顺丰速运在绿园商务酒店附近设置了分点，分流了一部分的送件车辆，对于顺丰速运金九华府网点，他们

接下来也有搬迁新址的打算。“预计8月底确认新地址，到时候这边的门店也会保留下来，但是肯定不会再出现这种问题了。”

道路交通安全事关人民群众的切身利益，希望通过相关部门的督促监管，快递公司能够科学规划，尽快整改到位，让市民的诉求早日得到解决。同时对于顺丰速运如皋片区负责人承诺的时间节点，《如皋零距离》栏目将进行跟踪回访，持续关注整改落实情况。

□融媒体记者王鲁萍 章砾寒



如皋市农贸市场农产品平均价格一览表

2024年6月14日

序号	商品名称	公示价格	计价单位
1	鲜猪肉(带皮肋条)	20	元/500克
2	鲜猪肉(去骨后腿)	15.25	元/500克
3	鲜猪肉(精瘦肉)	19	元/500克
4	鸡蛋	4.68	元/500克
5	菠菜	4.75	元/500克
6	大白菜(黄芽菜)	1.75	元/500克
7	油菜(青菜)	2.63	元/500克
8	冬瓜	2.5	元/500克
9	萝卜	2	元/500克
10	生姜(老)	8.25	元/500克
11	茄子	3.13	元/500克
12	西芹	3.75	元/500克
13	茼蒿	3.75	元/500克
14	黄瓜	2.63	元/500克
15	早芹	4	元/500克
16	平菇	5.88	元/500克
17	蘑菇	10.25	元/500克
18	青椒(菜椒)	3.75	元/500克
19	薄皮青椒	4	元/500克
20	青蚕豆	4.5	元/500克
21	胡萝卜	2.75	元/500克
22	西红柿	4.75	元/500克
23	土豆	2.63	元/500克
24	尖椒	4.63	元/500克
25	圆白菜(卷心菜)	2.55	元/500克
26	莴笋	3.25	元/500克
27	豆角(豇豆)	3.5	元/500克
28	洋葱	2.75	元/500克
29	蒜苔	6.63	元/500克
30	花菜	3.5	元/500克
31	大蒜	4.25	元/500克
32	韭菜	3	元/500克
33	空心菜	3.5	元/500克
34	生菜	4.25	元/500克
35	丝瓜	4	元/500克
36	莲藕	7.75	元/500克
37	绿豆芽	1.75	元/500克
38	四季豆	5.25	元/500克
39	茼蒿	3.63	元/500克
40	南瓜	3	元/500克
41	毛豆	4.13	元/500克
42	蒜头	8.25	元/500克
43	黄豆芽	1.75	元/500克
44	芋艿	7	元/500克
45	西兰花	5	元/500克
46	水芹	4.33	元/500克
47	西葫芦	3	元/500克
48	山药	6.25	元/500克
49	豆腐	4	元/500克
50	茨菇	4.88	元/500克

如皋市发改委公示



传承红色基因 筑牢思想根基



近日，吴窑镇吴窑社区新时代文明实践站组织社区内党员、群众代表，前往泰州海军舰艇文化园、新四军黄桥战役纪念馆开展“传承红色基因，筑牢思想根基”主题教育活动，感受“海军诞生地英雄泰州城”的深厚文化底蕴，从红色基因中汲取强大力量。

□通讯员张家声
融媒体记者刘伟

呵护眼睛 预防近视

本报讯(通讯员施佳文 融媒体记者徐雅璐)近日,长山镇郭园小学开展“呵护眼睛 预防近视”主题宣讲活动,培养学生良好的爱眼护眼习惯,增强学生爱眼护眼意识,守护学生健康成长。

活动给孩子们介绍了什么是近视以及高度近视的危害,讲解了正确的读写姿势、眼保健操穴位及生活中的护眼知识。孩子们认真聆听,在互动答题环节踊跃发言,争当“爱眼小卫士”。

保护每个孩子的视力是学校、家庭、社会义不容辞的责任。郭园小学将持续推进儿童近视防控工作,家校合力,共同呵护孩子的眼睛,让他们拥有一个更美好、更光明的未来。

2024年“全国安全生产月”主题：人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道

人人讲安全 个个会应急

畅通生命通道

应急演练

江苏省安全生产委员会办公室
江苏省应急管理厅

2024年“全国安全生产月”主题：人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道

人人讲安全 个个会应急

畅通生命通道

禁止跨越

非工作人员 禁止进入

江苏省安全生产委员会办公室
江苏省应急管理厅